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Мање пара за пољопривреднике 
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Новац намењен некомерцијалним пољопривредним газдинствима под 

знаком питања, субвенције од 12.000 динара по хектару и премије за млеко 

нису угрожене, кажу у Министарству пољопривреде. Ребалансом буџета, 

средства намењена Министарству смањују се за четвртину.  

 

Министарство пољопривреде сигурно неће одустати од субвенција од 12.000 динара по 

хектару регистрованим пољопривредним газдинствима, изјавио je ресорни министар Саша 

Драгин. 

"Нећемо одустати ни од оних најбитнијих субвенција које су упућене директно 

пољопривредним газдинствима, а односе се на давање премија за млеко и нека друга давања 

која су искључиво резервисана за пољопривреднике који се баве само тим послом", рекао је 

Драгин. 

Драгин је, коментаришући предложени ребаланс буџета, којим је предвиђено смањене 

средстава Министарству пољопривреде за око 25 одсто, односно са око 20 милијарди на око 

16 милијарди динара, рекао да је то "тежак ударац за Министарство". 

"Министарство пољопривреде је, после умањења буџета у односу на прошлу годину, у доста 

лошем стању, и ако погледате да је 2008. године буџет износио 4,1 одсто укупног буџета, а 

ове године смо пали на 2,7 одсто, онда схватате колико је то тежак ударац за Министарство", 

рекао је Драгин. 

Субвенције из сопствених прихода Министарства 

Драгин је, међутим, додао да је Министарство у ребалансу успело да "сачува" сопствене 

приходе, без којих програм субвенције пољопривредне производње не би могао бити 

спроведен. 



Министар пођопривреде жали што у преговорима са ММФ-ом није могао бити "брањен" део 

давања за некомерцијална газдинства, објашњавајући да су те субвенције брањене на основу 

тога што су то инвестиције, а не давања од којих свако може да одлучи за чега ће да их 

потроши.  

"Нажалост, замерено нам је да су некомерцијална газдинства социјална категорија која нису у 

надлежности Министарства пољопривреде", рекао је Драгин, додајући да није сигуран да ће 

Министарство успети да их, као такве, задржи. 

Министар пољопривреде је навео да је у тренутку када је преузео Министарство оно било у 

тешкој ситуацији због великих дуговања, а као успех навео је смањење тог дуга са укупно 13 

милијарди динара на око четири милијарде до краја 2008. године и решавање проблема 

пољопривредних пензија. 

Драгин је уверен да ће Министарство, са другим надлежним министарствима, до краја године 

изменама закона успети да отпише све претходне дугове пољопривредника.  

 


